



POST INFO

INFORMATIVNI TJEDNIK HSP - HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE - BROJ 474
15. ožujka 2013.

RAZNO I ZADACI

Nestašni kompjutorski miš u još nestašnijim rukama stručnjaka u Diviziji Ekspres omogućio je svima onima koji imaju čast i zadovoljstvo primati okružnice u Hrvatskoj pošti uvid u to kojim se (pre)važnim temama bave ljudi koji vode ovu Diviziju, a bogme i onih koji "stručno surađuju". Sastavljač "zapisnika sa sastanka" s temom "Razno i zadaci", obavještava svekoliki poštanski puk da su, naravno, nakon rješavanja svih krucijalnih stvari, koje su onemogućavale normalno funkcioniranje i rad ove Divizije (vozila, prostor, ekipiranje...), na red došli i oni naoko manji "problemčići" koji život znače. Ako je netko nakon čitanja i gledanja (!) ovog zapisnika, obogaćenog nizom savršenih fotografija visoke rezolucije, možda i pomislio da se ovdje radi o radoti "dokonih popova koji i jariće krste", grdo se prevario! Sada kada znamo da je u određenom razdoblju ostalo neoprano, dakle nečisto, nevjerovatnih 21 posto vozila, kada smo dobili na uvid fotografije pretrpanih soba u kojima rade vođitelji, dispečeri i pošтари, kao i to da na pripremi paketa radi plavokosa operaterka, sve će biti lakše. Nadati se je samo da ovaj čudnovati zapisnik kojom nesrećom nije dospio u ruke mrske konkurencije jer ako bi se to, *nedajbog*, dogodilo, otet će nam daljnjih 10 posto tržišta paketa. Najmanje toliko, ako ne i više!

„DRESS CODE“ U HP-d.d.

Čuli smo i saznali da u nekim dijelovima Divizije mreže GP-2 postoji, doduše, nenapisani (usmeni) *dress code* (pravila odijevanja), koji brani poštaricama odnosno operaterkama da na radno mjesto dolaze u takozvanim farmericama i tenisicama! U njima se radnice najugodnije osjećaju, a korisnici ih ionako u 80 posto slučajeva vide samo do pasa (svi uredno i bez pogovora nose službene košulje). Zasad nećemo locirati područje, a bude li se ipak itko zabrinuo zbog ove zabrane, možda mu prišapnemo...

MRTVI KAPITAL

U Sisak je prije cca godinu dana dopremljen automatski stroj za žigosanje, koji nije požigosao ni tisuću pošiljaka, a već je došla naredba da ga se makne iz upotrebe. Tako je navedeni stroj već godinu dana zapakiran u najlonski omotač i čami pod strehom u dvorištu odnosno neposrednoj blizini prostorija prometne pošte 44200 Sisak.

Ma kako god to gordo ili poslovno zvučalo, pitati zašto je tome tako, čista je utopija, jer suvisli odgovor nikad čuti nećemo...

SA SASTANKA S DIREKTOROM DIVIZIJE POŠTE

Redoviti mjesečni sastanak s direktorom Divizije pošte Josipom Udiljkom održan je u ponedjeljak, 11. ožujka 2013. Uobičajeno, sindikati su postavljali brojna pitanja prikupljena od radnika – na neke smo dobili odgovore, na neke nismo, na neke tek čekamo... Na postavljeno pitanje o problemu pripreme za dostavu „R“ pošiljaka u Branimirovoj u Zagrebu - kolege dostavljači, zbog pogrešnog zaduženja pošiljaka, i komplikacija nakon toga, kasno izlaze van, čime se narušava kvaliteta isporuke i dolazi do nezadovoljstva korisnika – direktor nam je rekao da, prema informacijama kojima on raspolaže, nema nikakvih pritužbi na pad kvalitete usluge od strane korisnika te da se poštuju propisani rokovi isporuke. Određene promjene uvedene su isključivo radi ušteda, ali iste ne idu nauštrb kvalitete usluge. Na upit iz Siska – djeljači već 6 godina nisu dobili zaštitnu odjeću (hlače, jakna, kuta). Prema riječima mjerodavnih, pokrenut je natječaj za nabavu kompleta radne odjeće za sve radnike kojih se tiče navedeno pitanje te će svi dobiti potrebnu odjeću. Napomenuto je i kako doista nije u redu da dotični radnici toliko godina nisu

dobili nužnu odjeću za rad. Po ne znamo koji put, upozorili smo na lošu komunikaciju između Divizije mreže i Divizije pošte te na ispreplitanje istih (radnici se zbog ciljeva koje moraju ostvariti ne žele petljati u poslove divizije kojoj ne pripadaju). Za idući sastanak, Divizija pošta pripremit će za sindikate prezentaciju o novoj aplikaciji osobne evidencije dostavljača, koja podrazumijeva praćenje odnosno izvješće o tome kako koji radnik radi; vrijeme u kojem obavlja dužnosti, koliko je učinkovit i slično.

PRVI SASTANAK PREGOVARAČKIH TIMOVA (ANEKS III KU)

Dana 13. ožujka 2013, srijeda, održan je prvi sastanak pregovaračkih timova vezan uz Aneks III KU HP d.d. Podsjećamo da će se pregovori voditi o člancima kako slijedi; Čl. 53. – naknada troškova prijevoza, Čl. 62. St. 3. – profesionalna nesposobnost za rad ili neposredna opasnost od nastanka invalidnosti..., a Poslodavac radniku nije u mogućnosti osigurati odgovarajuće poslove... te Čl. 76. – zbrinjavanje viška radnika.

IZVJEŠĆE O OZLJEDAMA NA RADU ZA 2012.

U 2012. godini (razdoblje od 01. 01. – 31. 12. 2012.) dogodilo se ukupno 436 ozljeda na radu. Od toga 154 u radnom procesu, 53 na putu s posla i na posao, 134 zbog ugriza psa te 95 zbog razbojništva. Sati bolovanja ukupno je bilo 129.216 odnosno 16.152 radna dana. Isplaćena naknada na teret HP-a (ukupne potpore) iznosila je ukupno 3.069.856,81 kn (od toga 565.363,32 kn za ozljede na radu, te 2.504.493,49 kn za ozljede na radu uzrokovane razbojništvom). Isplaćena naknada na teret HZZO iznosila je ukupno 3.243.362,44 kn (od toga 2.266,737,44 kn za ozljede na radu te 976.625,00 kn za ozljede na radu uzrokovane razbojništvom).

NE NASJEDAJTE!

S obzirom da Internetom kruže lažne e-mail poruke, koje su zapljusnule i naše povjerenike, odmah smo reagirali te smo iste provjerili i informirali se kod mjerodavnih u HP d.d. Dotične e-mail poruke spornog sadržaja (koje kompromitiraju pojedine radnike HP-a) poslone su sa službene internetske adrese naše kolegice Estere Rakić, koja obavlja poslove Izvršne Direktorice Ureda za odnose s regulatorom.

Želimo Vas informirati da je ovdje riječ o radnjama koje imaju obilježja krađe i zlouporabe identiteta putem Interneta te da navedene poruke kao niti njihov sadržaj nisu ni u kakvoj vezi s našom kolegicom. Ovakva se zloupotreba Interneta može svakome dogoditi i time ozbiljno narušiti bilo privatnost, dostojanstvo ili čast svake pojedine privatne ili fizičke osobe. O ovom drskom i nemilom događanju obaviještene su državne institucije koje se bave progonom počinitelja ovakvih djela.

PODRŽALI SMO PROSVJED RADNIKA DIOKIJA

Budući da ni nakon brojnih molbi i zahtjeva i dalje nema nikakvog napretka u rješavanju gole egzistencije radnika Diokija i Dine, nesretni radnici i ovoga su tjedna nastavili s prosvjedima. Konkretnije, prosvjed se održao u četvrtak, 14. ožujka 2013., a na njemu su bili i predstavnici Hrvatskog sindikata pošte, kao potpora kolegama koji već mjesecima ne primaju svoju plaću. Okupljanje je započelo u 8.30 sati na Trgu bana J. Jelačića, nakon čega se povorka od, nažalost, malo nazočnih prosvjednika, uputila pred Vladu na Markov trg. Žalosna slika radnika u *Lijepoj našoj* još je jednom došla do izražaja. Šaka radnika okupljena ispred crkve svetog Marka i okružena čeličnom ogradom, uzaludno je čekala ministre, koji su, svi odreda bili na službenom putu...(?!?) Budući da nisu imali drugog izbora, prosvjednici su poručili kako žele da se o njihovim zahtjevima očituju iz Ministarstva gospodarstva ili Ministarstva financija te su se uskoro razišli. Podsjetimo, tristo radnika Dine i Diokija koji su krajem prošle godine otišli iz tvrtke kao tehnološki višak izašlo je u susret upravi i vjerovnicima te su se odrekli svojih otkaznih rokova, pristali su i na isplatu u ratama, ali rok isplate za sedam neisplaćenih plaća i za otpremnine uprava nije poštovala.